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公共海岸土地占用許可申請書
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四国地方整備局長　殿
（高知港湾・空港整備事務所経由）
申請者住所
氏　　　名
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海岸法第７条第１項の規定により、次のとおり許可願います。
１．占用しようとする目的
２．占用開始及び完了の予定年月日
３．占用しようとする土地の場所、範囲及び面積
４．占用工作物等の種類、規模及び構造及び工事実施方法
５．占用工作物等の建設工事の開始及び完了の予定年月日
６．占用工作物等の使用及び管理の計画
７．添付図書


注意
１．申請書には、必要に応じ次の図書を添付すること。
ア．占用しようとする位置及び付近の状況を表示した図書。
イ．占用しようとする土地の範囲及び面積を表示した平面図。
ウ．当該工作物等の工事設計書及び工事工程（当該工作物に係る設計計算、材料及び工法の概要を記載した書類）。
エ．当該工作物等の規模及び構造を表示した平面図、立面図、断面図及び構造図（当該工作物の種類、規模等により、その必要がないときは、これらの一部を省略することができる）。
オ．他機関の許認可並びに協議内容を証する書類及び権利者等の同意書の写し。
カ．その他海岸の保全・管理に及ぼす影響等、参考となるべき事項を記載した書類。
２．申請書用紙の大きさは、Ａ４版規格とする。
３．本要領第１０条（国及び地方公共団体からの協議）の場合については、様式は適宜とする。本様式を準用する場合は、表題「公共海岸土地占用許可申請書」を「公共海岸土地占用協議書」に、「海岸法第７条第１項の規定により、次のとおり許可願います。」を「海岸法第１０条第２項の規定により、次のとおり協議します。」等に、適宜修正のこと。
